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Húsvét ünnepén.
Goethe «Faust »-jának, a világirodalom e leg- 

remekebb alkotásának talán egyik legszebb 
jelenete az, a midőn a méreggel telt kelyhet 
«végáldomásul» ajkaihoz illesztett s végnélkül 
elkeseredett Faustot az angyalok karának a 
távolban elhangzott húsvéti éneke nyeri meg 
újból az életnek eképpen:

«Mi zsongó kongás, csengő ének ez, 
Mi ajkamtól a kelyhet elragadja? 
A mit e mély harangszó zöngedez, 
Már a húsvéti ünnep virradatja ? 
Te vagv-e már vigasztaló karének. 
Mit angyalok a sírba rebegének, 
Szent záloga egy újabb szövetségnek?»

Azok a «szelíd, hatalmas égi zengzetek» 
a végső elszánt tettől visszatartották Faustot, 
s örömérzeményéktől» ittasultan így köszönti 
újra az életet:

• Óh zengj tovább, te égi Hallelujah! 
A köny fakad — a földé vagyok újra!»

Megható látvány, egy az élettel megbékült 
s lelke egyensúlyát visszanyert ember élete. 
Ennek az összhangzatos életnek ünnepe és 
szimbóluma húsvét ünnepe, mely a Megváltó 
életén azt az óriási nagy igazságot fejezi ki, 
hogy a küzdelem vezet a győzelemre, a szomo­
rúság örömre, a halál életre s a nagypéntek 
az Igazság húsvéti feltámadására. A keresztyén- 
ség örök érdeme, hogy a küzdelemnek és a 
szenvedésnek embert, társadalmat, államot, 
népeket és nemzeteket emelő és nevelő helyet 
szerzett az emberiség művelődésében, a mely­
nek czélja a haladás, a fejlődés, a feltámadás. 
Az emberiség üdvéért és boldogságáért testet 
öltött Igének a váltságmunkája húsvét ünnepén 
nyerte el a diadalmat, a midőn a bűn rabságával 
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Vadászokról — vadászoknak.
írta <lr. Máriás«}- 13«-l;i (Folyt, és vége.)

Őszszel, mikor a tavaszi madárfüttyből már csak a 
czinkék pipegése s a varjak krákogása maradt meg, 
mikor a levegőben virágillat helyett a lehullt levelek 
savanykás szaga szállong; mikor a mezőt az ökörnyál 
ezernyi fonállal bogozza össze; mikor az őszi szél 
akadályt nem találva, rohan át a síkon s bús dalt 
zeng — az elmúlt ifjúságról - a lombtalan fák 
vessző-húrjain: akkor vonul ki a vadász, hogy a haj­
tők által felzaklatott vadat elejtse elállva annak szo­
kott útját, a váltót.

Ad vocem váltó; kérem itt is van kibocsátó a 
vadász, a ki a csőbe rejtett sörétet a ravasz elhúzása 
áltál kibocsátja, és az elfogadó, a ki meg van *lűve»l

Ennél a vadászati módnál igen sok függ a hajtok 
ügyességétől. *

Hetivásári nap van; az utczákon nyüzsög a nép 
Csinosan berendezett irodában Íróasztala mellett ül 
egy fiatal ember. Hogy ki ő, azt a ház kapúja s a 
szoba ajtaja felett kiakasztott tábla belekiabálja az 
olvasni tudók világába: «Dr jur Nyúzó A., köz- és 
váltó-ügyvéd». A doktor úr tehát asztalánál ül és a 
tollszárat rágja.

Egyéb aprítani-valót még nem volt alkalma szerezni.
— Tisztesség ide, tisztesség oda, első kötelességem 

az önfentartás, — hiszen még a szentnek is maga felé áll 
a keze. Ha a kliensek nem keresnek fel útbaigazítás

Jelen

szemben — a mely a halál iák volt fullánkja — 
a kegyelem, a szeretet és az élet lépett előbb 
elnyomott jogaiba. A húsvéti igazság győzedelme 
az, hogy a bűn és a halál rabsága megszűnt, mert 
felette az élet és a feltámadás diadalmaskodott.

«Én vagyok a feltámadás és az élet» — 
mondotta egykoron az emberiség Megváltója. 
Ezt a húsvéti igét mutatja az emberi és a ter­
mészeti élet egyaránt. Életelevenség, fejlődés, 
haladás az emberiség élete a legkülönfélébb 
változatokban. A hol élet nincsen, ott csak 
stagnálásról vagy halálról beszélhetünk az 
emberi lét összes köreiben. De a természet­
tudományban is a feltámadás és az élet az 
állandó törvény. S ha az élettan azt tanítja, 
hogy a lélek élő organizmus, úgy másrészt a 
természettudománynak kétségtelen igazsága, 
hogy élet csak életből származhatik. úgy, hogy 
növényi élet csak növényi életből, állati élet 
csak állati életből, szellemi élet csak szellemi 
életből és isteni élet csak isteni életből szár­
mazhatik. A biogenezis e nagy törvényét Jézus 
így fejezte ki: hogy «a mi testtől született, test 
az, s a mi lélektől szüle: út, lélek az».

Az életnek ezt a nagy törvényét tanuljuk 
megismerni a húsvét ünnepéből. De vájjon 
meg is tudjuk azt becsülni? Nem látjuk-e szün­
telen a sorvadás képét és nemeit az embereken 
és nemzeteken ? Elet-e az, ha valamely nép 
vagy nemzet önmagában meghasonlik, ha pár­
tok, osztályok és vallásfelekezetek gyűlölik 
egymást, s ha nálunk sem akarjuk keresni az 
egyesítő és összekötő kapcsokat a szétválasz- 
tókkal szemben? Óh, bárcsak tudnék megérteni 
azt, hogy elvész az a nép, mely önmagában 
meghasonlik, és romlásnak indul az a társada­

nélkül, csak kénytelen vagyok őket figyelmeztettetni, 
hol lakom. Igen, kénytelen voltam érintkezésbe lépni 
Silberkrauttal, az ügyes, az élénk Silberrel

Silberkraut sétál az utczán ; mihelyt észrevesz valakit, 
a ki tétován, határozatlanul meg-megállva, nézegeti a 
házak számait, keresve valakit, vagy valamit, azonnal 
mellé evez: «Tetszik keresni valakit ?» «Keres valamit
atyafi?» — «Óh kérem, én szívesen útbaigazítom, 
kérem, én idevaló vagyok; bizonyára valami ügyes­
bajos dolga van, alighanem jogi tanácsra van szük­
sége. Kérem, én tudok egy kitűnő, fiatal, törekvő okos 
embert; doktor, kérem doktor, a ki most jött egyene­
sen Pestről, a ki már nem a régi, ócska módi szerint 
viszi a pereket, hanem az új amerikai zóna-módszer 
szerint, a melynél a pert minden esetre meg kell 
nyerni. Kérem, ide tessék, csak ide ebbe a szobába, 
csak nyisson be bátran, ott van a doktor úr». S 
eközben már be is tuszkolja az atyafit az ügyved iro­
dájába, kit beszélgetés közben odáig elsétáltatott.

A hajtó jól működött. Ugyanez a játék ismétlődik 
Dr. Sarlatán J., az összes orvostudományok tudora, 
szemész — és Isten tudja miféle -ész úrnál; csakhogy itt 
az iroda neve rendelő-szoba s a kliens páczienssé. válik.

♦
Az ország legfőbb kormányhatóságai, a miniszté­

riumok egyikében vagyunk. A tágas nagyteremben, a 
miniszter előszobájában a beosztott gyakornokok ül­
nek asztalaik mellett s töltik az időt, ki a hogy tudja

Kopogtatás után elegáns, divatosan öltözött úr 
lép be, kezében nagy csomó irattal «Fogad a kegyel­
mes úr?» — kérdi, s igenlő válaszra átadja névjegyét. 
Nagyzódy Benő cs. és kir. kamarás, a bukodi kerület

számunkhoz egy ív

lom, a melyben az életkapcsokkal szemben a 
sorvadást és halált szerző egyenetlenséget szít­
ják és művelik.

Húsvét ünnepén szeressük, becsüljük, ápol­
juk és terjeszszük az életet, és hárítsunk el 
mindent annak útjából, a mi ez életet meg­
akaszthatná, vagy megbénítaná. Akkor leszünk 
aztán valódi tanítványai «az élet és a feltámadás- 
örök Fejedelmének! (— k.)

Vármegyénk és városaink.
Vármegyei közgyűlés. Törvényhatósági bizottsá­

gunk ez év április 1-sején tartotta rendszeres tavaszi 
közgyűlését, dr. Hárdossy fene főispán elnöklete alatt. 
Elnök meleg megnyitó-beszédében különös sajnálattal 
emlékezett meg a Kotradov Mihály, Pilléi Miklós és 
Görgey Béla bizottsági tagok elhúnytáról. — Majd a 
számonkérő-szék márcz. 29-iki ülésében felvett jegyző­
könyvet olvasták fel és vették tudomásul. — Tudo­
másul vették az igazoló-választmány előterjesztését a 
bizottsági tagok sorában beállott változások felől, — va­
lamint letárgyálták a vármegyei házi-pénztár 1900-iki 
zárószámadásait. — A közigazgatási bizottságba Kova- 
liczky Koméit, a központi választmányba és az állandó­
választmányba br Ghillány Imrét, az állandó bíráló­
bizottságba /erzeviczy Szitardoí s a bártfai fürdő­
biztosi állásra Tóth Istvánt választották meg. — Több 
gyászjelentés tudomásul vétele és több oklevél kihirde­
tése után részletesen táigyalták az alispán rendszeres 
negyedévi jelentését, melyet elismeréssel és helyesléssel 
vettek tudomásul. Többek felszólalására tudomásul vet­
ték alispánnak abbeli ígéretét, hogy a közgyűlési tárgy­
sorozatoknak idejében való közrebocsátásáról s a bizott­
sági tagok számára leendő megküldéséről gondoskodni 
fog, — valamint helyesléssel vették tudomásul azt, hogy 
a vái megyei árvaszék — abból az alkalomból, hogy 
a Schneider-féle ügyben a budapesti esküdtbíróság 
felmentő ítéletet hozott — megmarad előbbi álláspontja 
mellett s ebben az ügyben maga ellen a fegyelmi el­
járás megindítását újabban kérelmezi. — Megállapítot- 

orsz. képviselője. A fogalmazó kijön. <A kegyelmes út­
várja», s a méltóságos úr belép. «Servusz Benő, mit 
hoztál?» «Kegyelmes uram kérlek alásan, légy kegyes 
ezeket a kérelmeket kedvezően ehntéztetni, korcsmál- 
tatási jog, szivar- és bélyegtőzsde iránti kérvények, de 
reám nézve igen fontosak, tudod kegyelmes uram, 
igen jó kortesek a kérelmezők s a mandátum nem­
sokára lejár.»

Ha vadászati kirándulásaim kísérő-társai : Mizsó 
Jankó és Petra Onda hajtő-gyerekek tudnák, hogy az 
ő mesterségüket méltóságos urak is űzik, oly maga­
san hordanák orrukat, hogy az Eiffel-torony is vágyva 
nézne reájuk.

*

Az ország lapályos, posványos vidékein van a ná­
das, a vízi-vad hazája. A nádas az ő possadó levegő­
jével. örök egyenlő, zizegő zöld nádjával, a melyben 
nincs útjelző. Jaj az idegennek, ki beléje hatol. A ná­
das az örök mozgás hazája, de annak leírásába nem 
bocsátkozom. Minek? leírta, azaz lefejtette, nem — meg­
énekelte azt már egy írónk, kinek nyelve oly sima, 
mint a neve: Bársony.

Míg az Alföld vadásza, ki a nádasban nőtt fel, egy 
rikkanás-, egy locscsanás-, egy szárnysuhogásból meg­
mondja miféle állattól ered az, s a láthatár szélén fel 
tűnő pontocskában felismeri a vad faját: addig a fel­
vidéki vadász teljesen idegenül érzi ott magát, s mikor 
az esti lesen feje fölött elsuhanó szárnyasra emeli 
fegyverét, legalább is libát vagy darút vél lőni; de 
a mire a földre kerül a lőtt vad, közönséges kacsa 
lesz belőle.

melléklet van csatolva.
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ták a mezőgazdasági bizottság szervezéséről és ügy­
rendjéről, a Bártfa-városi közsegélyre szorultak ellátásá­
ról és a vármegyei tisztviselők hozzátartozói által igé­
nyelhető temetési-járulékról szóló szabályrendeleteket. 
— Hozzájárultak Barsvármegyének átiratához, a mester­
séges borok tilalmazásáról szóló törvény végrehajtási 
eljárásának egyszerűsítése tárgyában. Hevesvármegyé­
nek a hazai ipar pártolása és a vámközösség meg­
szüntetése ügyében kelt átiratát, — mert a hazai ipar 
pártolása tekintetében a vármegye közönsége már 
számos ízben meggyőzően nyilatkozott s mert a 
törvényhozás és kormány bölcsességében teljesen meg­
bízik, — tudomásul vették. — A közigazgatási bizottság 
jelentését az elmúlt évről tudomásul vevén, a belügy­
miniszterhez felterjeszteni határozták, — hasonlóan tudo­
másul vették alispánnak a községi közutak hálózatáról 
és fejlődéséről szóló jelentését. — Számos leirat, átirat, 
jelentés és számadás tudomásul vételével, valamint több 
kisebb jelentőségű ügy elintézésével a közgyűlés — a 
főispán élénk éltetése közben — véget ért

♦
Városi közgyűlés. Fontos közgyűlést tartott váro­

sunk képviselőtestülete márczius 30-ikán, Mandics Ede 
polgármester elnöklete alatt. A gyűlés főtárgyát a polgár­
mester évi jelentése képezte, a melynek főbb pontjait a 
polgármester adta elő. A részletes és városunk múlt évi 
történetét nagy alapossággal bemutató jelentés, mely- 
lyel lapunk múlt számában behatóan foglalkoztunk, 
általános érdeklődésnek és figyelemnek képezte tárgyát 
Ennek előadása után Ghillány József kir. tanácsos, 
képviselőtestületi tag meleg szavakkal szólott, a jelen­
tésről, mely a város ügyeinek fokozatos fejlődéséről 
és haladásáról, valamint ártól a mindenre kiterjedő 
figyelemről és odaadó gondosságról tesz tanúbizony­
ságot, a mely a város tanácsának s ennek élén Mandics 
polgármesternek működését jellemzi. Indítványára a 
közgyűlés — általános élénk helyeslések között — a je­
lentésért, valamint a város ügyeinek ellátása körül tanú­
sított lelkes buzgalomért úgy a tanácsnak, mint külö­
nösen a polgármesternek meleg köszönetét és elismerést 
szavazott. — Mücke Engelbertnek a községi kötelékbe 
való felvételt kilátásba helyezték. — Megtették a szük­
séges intézkedéseket a községi képviselők megválasz­
tására. — A jog- és gazdaságügyi szakosztály javas­
lata alapján elfogadták a szegenyügy rendezésére és 
a közsegélyezés módjára vonatkozó szabályrendeletet. — 
Ugyanennek a szakosztálynak a javaslatára elhatároz­
ták a honvéd-laktanya mögött lévő szabad tér bekerí­
tését, nemkülönben a városi csatornázás befejezésének 
keresztülvitelét. Ez utóbbi ügygyei kapcsolatban meleg 
hálával vettek tudomást dr. Vályi János gör. kath. 
püspöknek arról az áldozatkészségéről, a melylyel a 
gör kath. tanítóképző- és papnevelő-intézetek mögött 
elvonuló utczából a Jókai-téren a főutczai alsólakta­
nyához vezető csatorna kiépítéséhez 8000 koronával 
hozzájárul. — A város és a villamvilágítási részvénytár­
sulat között kötött szerződés megváltoztatásának ügyét, 
mely a vármegyének határozata folytán lett volna tár-

— Tudod-e pajtás, hogy ez remek mulatság volt; 
fáradt vagyok, mint szegény Hektorom, a ki nem győzte 
a sásból kihordani a ruczákat és gémeket. De vigyázz I 
A hátunk mögött jön Firkász Izsó, a Dombszögi 
Lapok újdondásza; vezessük őt félre. Vágj búskomor 
arczot, úgy, és most: «Igen, édes barátom, az rettene­
tes, nem — kétségbeejtő volt. Én már csak elég erős 
férfi vagyok, de minden vér elhült ereimben, — hajtsd 
felém a fejedet, mintha titkolóznánk — én bizony nem 
tudom, mi lesz a vége, a koponyája teljesen szétlocs- 
csant; de csitt, ne szólj szám, nem fáj fejem» . . .

A Dombszögi Lapok következő számában «Bor­
zalmas szerencsétlenség» czímen hasábos czikket hozott 
egy rettenetes vadászati szerencsétlenségről, melyet el 
akartak titkolni, de melyet «szemfüles hírszerzőnk fel­
derített s ajánl a kir. ügyészség figyelmébe» . . .

Hogy ennél a czikknél kövérebb kacsát még soha 
sem láttam, azt elhihetik.

A Dombszögi Lapok'ozn olvastam különben egyszer, 
hogy «F. úr a vadászaton farkasokra akadva, azok egyi­
két egy sikerült lövéssel megsebezte». Hát bocsánatot 
kérek, de ezzel a sikerült lövéssel, melylyel F. úr a farkast 
megsebezte, a Dombszögi Lapok szép bakot lőtt.

Mert lehet-e valami sikerült, a mi a kivánt czélt el 
nem éri? Kérdezzék csak meg F. urat, vájjon az volt-e 
a czélja, hogy a farkast megsebezze?

♦

S most — habár még így papiroson, gondolatban 
is nehezemre esik — hagyjuk el szeretett hazánk 
lelkűnkhöz nőtt szép vidékeit, s immár a «XX. század­
ban» Tatrangi Dávid repülőgépén — melynek szilaj 
magyar égi tánczát csak gyönge «Zepperli»-utánzat­
ban adta elő a Bodeni-tó felett a német — szálljunk 
el messze, messze tengerekre, hová utat mutat nekünk 
a darú madár, a költöző gólya, a csicsergő fecske. 

gyalandó, mivel a képviselők elegendő számmal nem 
voltak jelen, a jövő közgyűlésre halasztották — • Dr. 
Mosánszky Titusznak fegyelmi eljárást sürgető kérvé­
nyét, a jogi szakosztály határozati javaslatának egy­
hangú elfogadásával, mellőzték. — \ égül elfogadták a 
tanács javaslatát a katonai kórház építése tárgyában, 
s két külhoni egyénnek lakhatási engedélyt adtak.

Eperjesi Széchenyi-kör.
Dr. Váradi Antal ünneplése. A fővárosi lapok 

részletesen adtak hírt arról a nagyszabású és fényes 
ünneplésről, a melyet ez év márczius 31-ikén dr. 
VáradiAntalnak, az orsz. szini-akadémia igazgatójának 
és tanárának negyedszázados működése alkalmából 
tartottak. Az ünnepen a vallás- és közoktatásügyi m. 
kir. minisztérium képviselői, az akadémia tanárai s 
jelenlegi és volt tanítványai, valamint a fővárosi ösz- 
szes színházak képviselői is résztvettek. Az ünnepről, 
melyen Váradi szebbnél-szebb értékes emléktárgyakat 
is kapott, az Eperjesi Széchenyi-kör szintén megemléke­
zett és pedig azáltal, hogy meleg táviratban üdvözölte 
az ünnepeltet, ki a Körnek érdemes tiszteleti-tagja.

HÍREK.
* Előfizetési felhívás. Az új évnegyedtől 

kezdődőleg lapunkra ezennel előfizetést nyitunk.
EWifizet'<yjsi ¿ti'ivlc i

Egész évre.......................... 10 kor. — fiit.
Félévre................................. 5 « — «
Negyed-évre .... 2 « 50 «

Az előfizetési pénzek lapunk kiadóhivatalához: 
Kósch Árpád könyvnyomtató-intézetébe (Eper­
jes, Fő-utcza 59. sz.) küldendők.

Tiszteletteljesen kérjük t. előfizetőinket, 
különösen pedig azokat, kik előfizetési 
díjukkal még az első évnegyedért vannak 
hátralékban, szíveskedjenek az előfizetést 
mielőbb megújítani, illetve hátralékaikat 
postafordultával beküldeni.

Az Eperjesi Lapok 
kifidöhi vatula.

* Április 11. Közeledik ismét annak az 
államéletünkben oly annyira kimagasló napnak 
fordulója, mely nap, a mikor az 1848-iki már- 
cziusi «kívánságok»-at ezredéves alkotmányunk 
hivatott szervei, a király és az országgyűlés 
egyakaratával törvénybe iktatta, századokra 
visszamenő kort zárt le, s egyúttal egy újnak, 
dicsőbbnek, az általános emberi jogok diada­
lának jegyében kezdődő korszaknak hajnal­
hasadását jelentette. Ennek a minden igaz 
magyar szívben csak édes örömöt, hazafias 
lelkesedést keltő napnak emlékét félszázad 
elmúltával híven örökítette s aranyozta meg 
törvényhozó testületünk, a mikor az 1898 : V-ik 
törvényczikkben a következőket mondotta ki:

Ott, az esti szürkületet s reggeli derengést, a szen- 
dert és ébredezést nem ismerő déli égöv alatt, hol 
egymást váltja a meleg nap és a hűvös éj, idézzük 
emlékezetünkbe Gerard Gyula, a leghíresebb oroszlán­
vadász kalandjait.

Bezzeg itt nem elég a vadásznak lőni és hibázni, 
— itt találni kell. Az oroszlánvadászat nem gyermek- 
játék. Ez párbaj életre-halálra.

Az elhibázott, vagy nem halálosan talált állatkirály 
nem hitvány árva nyúl, mely elfut a lövésre, de királyi 
vad, mely nem ismer urat maga felett, nem erőt, 
melylyel szembe ne szállna.

A fegyver dörrejére egy bődület válaszol, mely meg­
rezgeti a földet és eget. Sodrony legyen annak az 
idege,t kinek keze ilyenkor meg nem rezdül.

A már vonagló állatóriás egyetlen lábrángása elég 
egy embernek útlevélül a másik világra.

Nem állhatom meg, hogy e helyütt kissé el ne 
térjek tárgyamtól.

E század elején Erdély két kiváló gavallérja: Beth­
len gróf és Bornemissza báró, két jóbarát, összeveszett. 
Az ok ? — Nő volt szóban!

Bethlen gróf Erdély leghíresebb pisztolylövője. Az 
ellenfelek már szemben állanak. Egy szarka repül el 
fölöttük. Bethlen felemeli pisztolyát, lő, s a szarka ke­
resztüllőve esik a földre.

Bornemissza hidegvérrel szólal meg: «Ez könnyű. 
A szarka nem lő vissza 1»

S a párbajban Bethlen, a híres lövő, elhibázta 
ellenfelét.

Lássák, igen tisztelt Hallgatóim, ez a különbség a 
mi hazai vadászataink s az oroszlán-, tigris- és elefánt­
vadászat közt. A mi vadjaink menekülnek a lövés 
elől — azok szembeszállnak.

A mi vadjainkkal szemben a vadász mindig főlény- 

«A nemzet kegyelettel és hálás érzelemmel 
emlékezvén meg az ország történetében kor­
szakot képező 1848. évi azon törvényhozási 
alkotásokról, melyekkel az alkotmányos jogok 
a nemzet minden osztályára kiterjesztettek, a 
képviseleti alapon nyugvó felelős kormány­
rendszer behozatott, a közteherviselés általáno- 
síttatott, a földbirtok felszabadíttatott, a sajtó­
szabadság, a jogegyenlőség s általában a po­
litikai és polgári szabadság magasztos elvei 
érvényre jutottak; ezen alapvető törvények 
megalkotásának félszázados évfordulója alkal­
mából a törvényhozás április hava 11-ik nap­
ját, mint azt, a melyen dicső emlékezetű V-ik 
Ferdinánd király az 1848-ik évi korszakot 
alkotó törvényeket szentesítette, nemzeti ün­
neppé nyilvánítja.» Ennek a nagy napnak, 
1848. április 11-ikének emlékezetét kell ünne­
pelnünk most is ötvenhárom év után s azontúl 
is mindaddig, a míg történelmünk korszak­
alkotó, dicső eseményeinek emlékét szivünkbe 
zárva és beírva őrzi a hazafiúi kegyelet. Vá­
rosunk, vármegyénk, egyházaink, iskoláink 
bizonyára őszinte szívvel és lélekkel fognak 
ünnepelni ebben az évben is.

* A Magyar Túristaegyesület eperjesi közgyű­
lése. Örömmel regisztráltuk annak idején azt a hírt, 
hogy a Magyar Túristaegyesület központja, engedve az 
Eperjesi Jogász-osztály meghívásának, ez idei köz­
gyűlését városunkban tartja meg. A M. T. E. központi 
választmánya egy a közelmúltban tartott gyűlésében 
az ez évi közgyűlés idejét augusztus havának 18—20-ik 
napjaira tette. Ezeken a napokon tehát városunk falai 
között fogjuk üdvözölhetni a Magyar Túristaegyesüle- 
tet, hazánknak ezt a legszámottevőbb túristaegyesüle- 
tét. A Magyar Túristaegyesület a vándorgyűlések rend­
szerét követi és minden évben más-más helyen tartja 
közgyűlését. A közgyűlés után pedig kirándulásokat 
rendez az illető vidékre. Az ez évi eperjesi közgyű­
lés és az avval kapcsolatos kirándulás programmja 
eddig nagyjából a következőképen van összeállítva: 
Augusztus hó ll-ikén: Érkezés délután 2 órakor a 
gyorsvonattal. Séta a városba. Elszállásolás. Délután 
31/* órakor kirándulás az Erdei lakixcri. Szent-Lászlo- 
hegy. Uzsonna. Borkút és vissza a városba. Este 
8l/2 órakor közös vacsora. — Augusztus hó 18-ikán: 
Délelőtt 8 órakor reggeli. A város megtekintése. D. e. 
7Ö órakor közgyűlés a Kollégium dísztermében. 12 óra­
kor közös ebéd. Délután 21 2 órakor vasúton Nagy­
sárosra, — a műmalom megtekintése. Kirándulás a 
várra. Uzsonna. Esti vonattal vissza Eperjesre. Augusz­
tus hó Vj-iken: Délelőtt 6 órakor reggeli, órakor 
indulás gyalog Soóvárra, — a sófőző megtekintése. 
1/210 órakor szekereken Dubnikra. Érkezés */2 2 óra­
kor. Közös ebéd. Ebéd után a bányák megtekintése. 
Ezután kirándulás a Simonba (1092 méter) tövében 
lévő menedékházhoz. Itt meghálás. — Augusztus hó 
20-ikán: Indulás reggel 4 órakor. A Simonbán a nap 
fölkeltének megtekintése. Leszállás Dubnik felé. Dubnik- 
ról szekereken Rankfüredre. Elszállásolás. — Augusz­
tus ho 21-ikén: Rankfüred és a geyzir megtekintése 
Kocsin Kassára. Ez a kirándulások első tervezete. A 
Magyar Túristaegyesület Eperjesi Jogász-osztályának 

nyel bír — ott gyakran a vadász válik üldözötté, sőt 
zsákmánynyá. Jaj annak, ki be merészkedik az orosz­
lán barlangjába !

A fekete világrész déli csúcsán szorgalmas, munkás, 
egyszerű, józan és istenfék') nemzet élt. Gazdag volt és 
boldog, mert népe művelt, és államiságának épületét az 
egyenlőség, testvériség és szabadság hármas pillére 
tartotta.

De szomszédja kufár, s a kufár tehetetlen és irigy. 
Nem nézhette, hogy más vagyonosodjék mellette. Pénze 
pedig van, s pénzért kap embert. Zsoldosaival rajta­
ütött a szerénységében s egyenlőségében önmagát 
parasztnak (Bauer boer búr) nevező nemzeten, a 
gentelmann (nemes) nemzet a búrokon (parasztokon).

Valóban gentlemanlike eljárás!
A nemes megrabolja a parasztot 1
És megismétlődött a Titánok harcza.
Joubert, Cronje, De Wett — mintha ötven év előtt 

Bem, Damjanich, Klapka lett volna nevetek!...
Nem emberek vagytok, hanem a népszabadság 

égből szállott védőangyalai 1
Áldott legyen nevetek ! S e nevek élni fognak, míg e 

földtekén egy szabadságért lelkesedő s lelkesülő ember él!
200,000, a legújabb vívmányok szerint felszerelt ka­

tonának áll ellent 200,000-nyi népnek 20,000 fegyverese!
A kis nép minden emberére jut egy ellenséges 

katona őrnek, minden egyes fegyveresére 10 katona 
ellenségnek!

A gőgös ellen már diadalmámorban úszik, ünnepli 
a győzőt, de a halálos sebektől vérző oroszlán még él, 
s míg él, veszélyes sebeket tud osztani.

A tengeri-medve vív az oroszlánnal!
*

Igen tisztelt Hallgatóim, bizonyára valamennyien 
olvastak már napi-híreket, melyekben el van mondva,
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elnöksége most azon táradozik, hogy a kirándulás 
eszméjének úgy az eperjesi, mint a soóvári, dubniki 
es kakasfalvi irányadó elemeket megnyerje, mert ezek­
nek hozzájárulása a kirándulás sikerét már eleve is 
biztosítja Reméljük, hogy a nagyszabású kirándulásnak 
az idő is kedvezni tog és a számos — az ország 
minden részéből összeseregiett — résztvevő túrista a 
jól sikerült kirándulás kedves emlékével fog megemlé­
kezni Sárosvármegye természeti szépségeiről. Hiszszük, 
l’°gy gyenge lábon álló idegenforgalmunknak is kiváló 
hasznára lesz a M. I. E eperjesi közgyűlése. Legfő- 
kepen azonban buzdítólag tog hatni ez a közgyűlés 
az Epetjesi Jogász-osztályra, a M T. E.-nek erre a 
legifjabb, de életerős Osztályára, melynek buzgóságát 
es tevékenységét most azzal honorálja a hatalmas 
anyaegyesület, hogy közgyűlését az ő székhelyén' 
Eperjesen tartja meg.

* Kinevezések. A vallás- és közoktatásügyi m. 
kir. miniszter Párkányi Gyula és Tuhrinszky Karoly 
eperjesi kir. kath főgimnáziumi tanárokat, jelenlegi 
állomáshelyükön meghagyva, a Vili, fizetési osztály 3 ik 
fokozatába nevezte ki.

* Új pénzügyigazgató-helyettes. Pechovics Gusz­
táv miskolczi pénzügyigazgatósági titkár és igazgató­
helyettes az eperjesi m. kir. pénzügyigazgatósághoz 
lett áthelyezve. Helyébe Miskolczra hasonló minőség­
ben Andorko Tamás eperjesi pénzügyi titkár nevezte­
tett ki Andorkó Tamás kineveztetése folytán Sáros­
vármegye pénzügyi igazgatása egy kiválóan buzgó, 
szakképzett tisztviselőt veszít, ezenkívül körünkből való 
távozását őszinte sajnálattal veszi a kollégiumi jog­
akadémia is, melynek államtudományi államvizsgáiati 
bizottságában mint a vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter által kinevezett kültag, több éven át értékesítette ki­
váló elméleti és gyakorlati tudását.

* Kinevezések. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. 
miniszter Feketén! Hoffbauer Izabella eperjesi állami 
elemi tanítónőképző-intézeti gyakorlóiskolai tanítónőt 
és Mangesius Maria eperjesi állami elemi tanítónő­
képző-intézeti segédtanítónőt, jelenlegi állomáshelyükön 
való meghagyás mellett, állami elemi tanítónőképző- 
intézeti rendes tanítónőkké a X fizetési osztály 3-ik 
fokozatába kinevezte.

* Kinevezés. A m kir igazságügyminiszter Mocsár 
Andor miskolczi kir. törvényszéki joggyakornokot, jog­
akadémiánknak legutóbb végzett hallgatóját, a miskolczi 
kir. törvényszékhez aljegyzővé nevezte ki.

* Kinevezések. A m. kir. igazságügyminiszter Istók 
Zoltánt, jogakadémiánknak legutóbb kitüntetéssel vég­
zett hallgatóját, rimaszombati kir. törvényszéki jog­
gyakornokot a zalaegerszegi kir. törvényszékhez — és 
dr. Glatz Árpád eperjesi lakos, ügyvédjelöltet az óbecsi 
kir. járásbírósághoz aljegyzőkké nevezte ki

* Dr.Virány Bernát gyakorló-orvos letelepedett Eper­
jesen. Fogászati műterme: Fő-utcza, Bleuer-féle házban.

* Közgyűlés. A Sárosvármegyei Gazdasági Egye­
sület Eperjesen április lü-ikén. hétfőn délelőtt 11 óra­
kor a vármegyeháza nagytermében tartja rendes tavaszi 
közgyűlését a következő tárgysorozattal : 1. Elnöki 
megnyitó. 2. Titkár jelentése a gazdasági egyesület 
1900. évi működéséről. 3. Az 1900. évi zárszámadá­
sok bemutatása. 4. Az elnökség és pénztárnok fel­
mentvényének megadása. 5. A G. E. O. Sz. igazgató­
választmányába egy egyesületi tagnak megválasztása.
6. Az egyesület tagjainak egyéb előterjesztései.

* Rajzkiállítás. Az Eperjesi Ipartestület a segédek 
részére szervezett téli rajztanfolyamon résztvevők által 
április 7., <s. és 9-ikén délelőtt 9—12 óráig és délután 
2—5 óráig a városi rajzteremben rajzkiállítást rendeztet.

* Figyelmeztetjük ezennel t. Olvasóinkat a la­
punk mai számában megjelent Pihari EdedAe osztaly- 
sorsjátek hirdetésre.

* Caroussel. Kassa helyőrségének tisztikara ápri­
lis hó 27. és 28-ik napján este 6 órakor a Rákóczi- 
körúti fedett-lovardában jótékonyczélú caroussel-X. ren­
dez. Védő: Pokorny Hermán altábornagy neje. Belépő­
jegyek : 2—5 kor., 8 kor. és 10 korona. Jegy-rendelések 
khngspori báró Müller Artúr 6. hadtest-tűzérezredbeli 
főhadnagyhoz intézendők.

* K. Hegyessy Mari vendégszereplése. Hátom 
rendkívül élvezetes estét szerzett az eperjesi közönség­
nek márczius 29-ikén, 30-ikán és 31-ikén K. Hegyessy 
Mari, a budapesti Nemzeti Színháznak elsőrangú művész­
nője. «Lecouvreur Adrienné», «Vasgyáros» és «Stuart 
Máriá»-t választotta a művésznő előadásul s nemcsak 
az anyagi bajokkal küzködő s távozóban levő szín­
társulatnak hozott ezzel áldozatot, hanem lekötelezte 
maga iránt az igazi művészetnek minden eperjesi barát­
ját. Alakításai mind olyanok, melyek hazai első szín­
padunkon már számtalanszor kiállották a próbát s 
így nem is lehet feladatunk, hogy a művészi alkotások 
e remekeihez további megjegyzéseket fűzzünk. Csupán 
annyit akarunk ezúttal ts kifejezésre juttatni, hogy 
azokban az ízléses, szép virágcsokrokban, a melyeket 
városunk nemesen gondolkozó arany-ifjúsága csaknem 
az utolsó pillanatban varázsolt elő, az eperjesi művelt 
közönségnek a nagy művésznő iránti igaz tisztelete, 
rokonszenve, visszaemlékezése nyert kifejezést.

* Az Eperjesi Torna- és Vívóegyesület a már­
czius 30-ikán tartott választmányi ülésében elhatározta, 
hogy az év folyamán itthon egy vagy két versenyt ren­
dez, s részt vesz a Kassán és Budapesten rendezendő- 
ben is, a melyre vonatkozólag a következő felhívást 
intézi tagjaihoz: «Tisztelt Tagtársak! Egyesületünk a 
Budapesten május hó 16-ikán rendezendő szövetségi 
tornaversenyben résztvesz. Felkérjük azért a t. Tag­
társakat, hogy a gyakorlati órákat minél nagyobb 
számban látogassák. Az egyes versenyeken kívül reszt­
veszünk ugyanis egy korlat-mintacsapattal (ifjabbak) 
és egygyel a ,ovon (idősebbek), állítunk azonkívül egy 
füleslabda-csapatot is. A ki tehát e kirándulásban akár 
csak pusztán, akár cselekvőleg részt akar venni, jelent­
kezzék április hó 25-ikéig a titkárnál. Ez esetben a 
következő kedvezményeket élvezi: 1., minden tag részére 
félárú utazás jár és ingyenes elszállásolás; 2., segély 
azoknak, a kik igénybe venni óhajtják és a tornázás- 
ban már tényleg résztvettek és ezután is résztvesznek. 
A gyakorlati órák hétfőn és pénteken délután 5--8-ig 
a tornacsarnokban, szerdán és vasárnap délután a 
játéktéren Minden egyéb tekintetben a titkár ad föl- 
világosítást a gyakorlati órákon.» — Nagyban folynak 
az előkészületek a pünkösdkor Budapesten megtartandó 
országos ifjúsági tornaversenyre is. Programmja nem­
régiben jelent meg, amely a következő: I. nap: 1. Fel­
vonulás oszlopokba. 2. Himnusz. 3. Közös szabad­
gyakorlatok. 4 Tornázás szereken. 5. Vidékiek szabadon 
választott gyakoilatai. 6. Intézetek versenye tízes csapa­
tokkal : magas-ugrás, súlydobás távolba. 7. Egyéni 
versenyek. Futás V-—VI. o 100 m, VII—VIII. oszt. 
150 m. 8. Oszlopokba fölállás. 9. Szózat. 10. Elvonulás 
II. nap: 1., 2. és 3., mint az első napon. 4. Játék­
verseny (kótva, csalogató, füleslabda). 5. Egyéni verse­

nyék. V—VI. o. mászás rúdon, VII—VIII. o. függesz- 
kedés^kötélen. 6 Oszlopokba felállás. 7. Szózat. 8. Ered­
mények kihirdetése. 9. Elvonulás. — Az intézetek 
versenyére a minisztérium értékes selyem-zászlót szövet, 
a mely vándordíj jellegével bír és négy éven át az 
illető győztes intézet birtokában van. Egyéb jutalmak — 
mint örömmel halljuk — nagyrészt könyv-jutalmak lesz­
nek. A minisztérium által kibocsátott kérdőívek be­
küldési határideje április 15-ike A kir. kath. főgimná­
ziumból máris vagy 40 tanuló jelentkezett, a kik az 
összes számokban részt fognak venni, u. m. 4 csapat­
tal és 8 egyéni versenyzővel — Városunk szépítési 
bizottsága elhatározta, hogy az ifjúság játékterét körül- 
fásítja. A legnagyobb örömmel illetett e kellemes hír 
s fogadják érette szerzői a legőszintébb köszönetét. 
Ezzel egyidejűleg az E. T. V. E. pedig kimondotta, 
hogy a fiatal fácskákat körülkerírteti és egy árnyék­
széket épít.

* Torday-Grail Erzsi Kassán. A szavaló-művészet 
kedvelőinek tudomására adjuk, hogy a híres magyar 
szavaló-művésznő, Torday-Grail Erzsi, április 14-ikén 
fog fellépni Kassán, a posta- és távadatisztek jótékony­
czélú hangversenyén. Torday-Grail Erzsi nevét ismeri 
a magyar közönség. Egyike azoknak a? apostolok­
nak kik a külföld, a nagyvilág műértő közönsége előtt 
a magyarságnak dicsőséget, művészetének, költészeté­
nek babérokat szereztek. A nagy művésznő a magyar 
költőóriások és különösen Petőfi költeményeit adja 
elő Csodás tehetségével talán az egyedüli, ki Petőfi 
lánglelkét költeményeiből úgy elő tudja varázsolni. 
Torday-Grail Erzsi a művelt világ művészi köreiben 
fényes nevet szerzett a magyarságnak. Kassán a szín­
házban április hó 15-ikén fog fellépni d. e. 11 órakor. 
A jelekből ítélve, mint mindenütt, Kassán is osztatlan 
elismerés és fényes siker fogadja a nagy művésznőt. 
A hangverseny iránt városszerte feltűnően nagy az 
érdeklődés. Jegyek előre válthatók a színházi pénztár­
nál s Vitéz A. könyvkereskedésében.

* Az eperjesi kollégiumi Markovics-kör az Orszá­
gos Magyar Gyorsíróegyesületnek márczius 24-ikén 
tartott tavaszi írásversenyére két tagját küldötte tel, 
mely alkalommal Lichtig Arthur VIII. o. t., ki már 
tavaly aranyat és díszoklevelet ¡nyert, az elsőfokon 
(220 szótag perczenként) a vidéki díjat, 1 aranyat, 
nyerte el; Spanner Géza VI. o. t. a harmadik fokon 
(perczenkint 150 szótag) könyvjutalomban részesült.

* Vasúti hír. Végre fel fog épülni a várva-várt 
váróterem s ismét egygyel kevesebb lesz a panasz 
azok részéről, a kik gyakrabban utaznak s a míg az 
érkező vonatra várnak, a dermesztő szélből, szakadó 
záporból ki kell venni a részüket. Nehogy azonban 
Olvasóink abba az édes reménybe ringassák magukat, 
hogy a szóban forgó váróterem az eperjesvárosi állo­
máson fog felépülni, sietünk kijelenteni, hogy a váró­
terem Kendén fog épülni. Nem irigyeljük Kendétől, 
hiszen neki is szüksége van rá. Annyi azonban bizo­
nyos, hogy az «eperjesvárosi állomás» személyfor­
galma már-már megközelíti a nagy állomásét s mi 
még mindig hasztalan várjuk annyiszor hangoztatott 
kérelmünk teljesítését. Az is lehetséges, hogy a vasút- 
igazgatóság azért nem tartja szükségesnek az eperjes­
városi állomáson egy igénytelen várószoba felépítését, 
mivel arról győződöd meg, hogy mindeddig az eper­
jesiek sem tartották szükségesnek a kis állomáshoz 
vezető út jókarba helyezését s az esti órákban meg­
felelő kivilágítását.

* Testi fájdalmakon sokan jó kedvük által humor­
ral túlteszik magukat. De ez soká nem segít, különö-

hogy egy-egy nagy úr az elmúlt 10—20 év alatt hány 
százezer nvulat, őzet, szarvast, vaddisznót ejtett el; vagy, 
hogy egy-egy vadászaton egy nap alatt hány ezer darab 
vad lövetett.

Hihetetlenül nagy összegeket jelentő számok, ha 
az ilyen vadászatok előkészítését és keresztülvitelét 
nem ismerjük.

Mindenik vadász állása (helye) előtt — bokrok által 
fedve — egy nyílás van a hajtők által meghajtott terü­
letet körülvevő kerítésen ; tehát a körülkerített részbe 
a sok hajtó által beterelt vad csakis ezen nyílásokon 
menekülhet. A hajtők zaja elől — a vadász csöve elé.

Csöbörből — vederbe. Rémületből — a halálba! 
Ilyenek a főúri vadászatok.

*

Keleten, a «czopf» honában, a túlnépesedett, de 
szorgalmas és kevés igényű, ősműveltségű fiait a Nap 
birodalmának, öli, gyilkolja, kaszabolja, aprítja, akasztja 
'•s fullasztja a művelt Nyugat egyesült hadserege — «a 
czivilizáczió nagyobb dicsőségére» !

S egy művelt »iskolamester» nemzet telkent, zseniális 
uralkodójának ajkairól ellebben e röpke szó: ♦ F ogoly 
nem kell !•

Mindez alig egy évvel azután, hogy Miklós, a 
minden oroszok hatalmas czárja, a fehér c/ár, a béke 
olajágát ragadta kezébe, s felderengett a remény, hogy 
a XX század a béke százada lesz!

A nyugati császár keleties szózata túlharsogta a 
keleti császár nyugatias himnuszát!

Hull az áldozat, se szeri, se száma.
A sárga folyó vörös hullámokat vet.
Az Óceánba merülő nap vérben kél és vérben nyug­

szik, akárcsak egy főúri vadászat alkalmával!
♦

Nagyon nagy szerepe van a vadászéletben a 
véletlennek..

Lehet, hogy megálmodtam, lehet, hogy hallottam, 
elmondom hát, a hogy tudom:

A falusi földbirtokos magával hívta erdőkerülőjét 
s elment erdejét bejárni. Nem loptak-e belőle a meg­
engedhetőnél többet ? Hogy pedig a szembejövők 
vándorlegénynek ne nézzék, vállára vetette tarisznyáját 
és fegyverét.

Az erdőhöz érve — tisztán kerülője előtti szégyen­
ből — megtöltötte fegyverét. Hogy minő sörét volt 
a töltényekben, azt már nem nézte. Minek ? Hiszen ő 
úgysem lövi le a nyulat, hacsak az le nem ül előtte. 
A kerülő előtt csak nem fog ülő vadra lőni.

Bejártak már egy két erdőrészt, most a legsűrűbben: 
a fiatal fenyvesben haladnak. Elől az úr, utána a kerülő. 
Közvetlen előttük megzörren a haraszt Mindketten 
lekapják vállukról fegyverüket. Felbuzdul bennük a 
büszkeség. No áiva nyúl, dugd csak ki fejedet, bezzeg 
nem viszed messze az irhádat, — gondolják magukban

A mi most következett, az pillanat műve volt.
Egy röfténés, egy ugrás, és vérben forgó szemekkel, 

csattogó agyarakkal előttük áll egy hatalmas vadkan.
Az erdőt erős duiranás reszketted meg Az úr 

kezében elsült a fegyver «Fussunk !» kiáltja ő, s ellökve 
fegyverét, a mint Isten bírnia engedte, rohan a keskeny 
gyalogúton. A szál-erdőt akarja elérni, melynek fáira 
felkapaszkodhatnék. A közelben sehol magasabb fa, 
a szál-erdő messze, s ő rémülten hallja, hogy mögötte 
mindig közelebb dübörög a föld.

A szörnyeteg üldözi.
Már hallja, mint fúj nagyokat Alig lehet pár lépés 

nyire. Ereje fogy. Már legfeljebb pár ugrás, és vége! Sőt 
az utána futó disznó fuvásánál már a pára melegét is 
érzi! «Meg kell itt halni,érjen hát a halál legalább szembe.»

Megáll és megfordul.
Mögötte áll, levegő után kapkodva a — kerülő!
— Hát te szamár, mért futsz utánam?
— Azt tetszett mondani Fussunk!
— Hát a disznó hol van.-
— Az ott fekszik, a hol rá tetszett lőni, meg se 

mozdult a’.
*

Éppen így jutottam én az én medvémhez.
Isten bizony, nem czéloztam !

*
Folytathatnám akár reggelig. Nem a vadászati 

módból fogynék ki, de a papírból. Hiszen 1901 a 
Képviselői választás és a megyei tisztújítás éve a fóka­
vadászat idénye. Csakhogy azt már előttem régen 
világgá kiáltotta Madách, hogy sok az eszkimó ...

Vadászik a tanár abszencziára, vagy szekundára. 
A tanuló jobb bizonyítványra. A szavaló, a színész a 
közönség tetszésére.

A színigazgató telt házra. (S ezt a vadászatot 
sikerre juttatni — mint a szini-szakválasztmány helyet­
tes elnöke — kegyes jóindulatukba ajánlom.)

Szóval valamennyien vadászunk!
Igen, igen, tisztelt Hölgyeim és Uraim, ne gondol­

ják, hogy kivételt képeznek. Önök unalmukat akarták 
elűzni, mikor ide jöttek; de ha ez a czéljuk, nem sike­
rült, és egy áldozata mégis van vadász-szenvedélyüknek 
agyonütöttek egy félórát!

Nehogy azonban azt higyjék, hogy én szépen ki 
akarok csúszni az általános vadászatból.

Nem! Őszintén — mint az természetem - bevallom
Igen, én is vadásztam'
De vájjon sikerrel-e ?... i Zajos tapsok.)
... Úgy látszik — igen!
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sen rheumatikus fájdalmaknál más segítség után kell 
nézni. E fájdalmak ellen egy szerre figyelmeztetnek 
bennünket, a mely igen ajánlatosnak tűnik fel. Ezen 
szer a Kwizda Ferencz János korneuburgi kerületi 
gyógyszerész, cs. és kir. udvari szállító által előállított 
köszvény-jluid, mely ficzamok, izom és izomszálak 
merevülései és görcsök ellen, továbbá erősítőül, elő- és 
utóerősítőnek nagy fáradalmak, hosszú gyaloglások 
stb. alkalmával sikeresen alkalmaztatik. Sok elismerő 
levél és okmány áll e szer hatásáról betekintés végett 
rendelkezésre.

* Elgázolás. Katidra Rorbala kissárosi lakos ápr. 3-án 
a Lőcsei-úton Helmeczky Kálmán kocsis által elgázoltat- 
ván, lábtörést szenvedett s a városi kórházba beszállítoták

* Nincs párja a fényes czipőnek. E téren egye­
dül áll, összetétele miatt, az utolérhetetlen tFernolendh- 
felt fényriáz. Megóvja a DŐrt a romlástól s megtartja 
mellette eredeti puhaságát, és a mi a tő: igen könnyen 
tisztítható vele a czipő. A gyár 1832-ben alapíttatott s 
gyártmánya az egész világon igen jó hírnévnek örvend. 
Kapható mindenütt, valamint a Fernolendt István cs. kir. 
gyári raktárában, Bécs, I., Schulerstrasse 21. Árjegyzék 
viszontelárúsítóknak kívánatra portomentesen küldetik.

* Lopás. Kristóff János, a rendőrség előtt regeb­
ben ismert veszedelmes tolvaj, gazdájának, Nemessánvi 
Gábor körjegyzőnek hivatalos helyiségéből, a bezárt 
asztalfiókból ötven koronát ellopott s megszökött. Kö­
röztet ését elrendelték.

* Legjobb orvosság. Mindazok, kik gyomorbaj, 
étvágytalanság, rossz emésztés, májfájdalmak, kólika, 
vérszegénység, ideges fogfájásban szenvednek, használ­
ják a világhírű Pserhofer vertisztitó labdacsokat, mely ek 
teljesen ártalmatlanok, gyorsan és biztosan hatnak és 
a legelsőrangú orvosok által ajánltatnak. 1 lasznos szolgá­
latot vélünk tenni t. olvasóinknak, ha e kitűnő szert 
b. figyelmükbe ajánljuk. 1 tekercs, mely 6 doboz á 
15 labdacs, 1 irt 05 kr. A pénz előleges beküldése után 
1 tekercset 1 frt 25 kr.-ért, 2 tekercset 2 írt 30 kr.-ért, 
3 tekercset 3 frt 35 kr.-ért küld bérmentve Pserhofer 
J- gyógyszertára. Bécs, 1., Singerstrasse 15.

* «Szinész-nyomor. Az eperjesi eset.» Ezen a 
czímen egyik kassai napilap az eperjesi szinügyre vo­
natkozó következő közleményt adta ki. «Hogy a szí­
nészet ügyén a napokig tartó zajos közgyűlések épp 
oly kevéssé segítenek, mint a fővárosi lapoknak a vi­
déki szinészetről irt hasábos elmélkedései, arra nézve 
szomorú példa az, a mit eperjesi tudósítónk értesítése 
nyomán alább közlünk. Eperjesen Ázíí Fal színtársu­
lata működött. Nem valami fényes eredménynyel járt 
a működése, amint hogy a vegyesajkú felvidéki váro­
sokban egyáltalában nagyon tövises a magyar színészet 
útja Kiss' Pál ennek folytán nem tudott megfelelni 
az országos szinészegyesület.tel szemben fennálló köte­
lezettségének. nem tudta a köteles-nyugdíjat fizetni, 
minek folytán az országos szinészegyesület azt a böics 
intézkedést foganatosította, hogy megvonta Kiss Pál­
tól a konczessziót, eltiltotta attól, hogy előadásokat 
tarthasson Evvel pedig az országos szinészegyesület 
nem oda ütött, ahová czélzott. Nem Kiss Pál itta meg 
a levét ennek az intézkedésnek, hanem társulatának 
tagjai, a kik egyszerre kenyér nélkül maradtak, mert 
Kiss Pál előadásokat nem tarthatván, bevétele nincs, 
tagjait nem fizetheti és kénytelen őket szélnek bocsá­
tani. Mennének is szegény színészek, csak tudnának 
mozdulni nemes Eperjes városából. De nem mozdul­
hatnak. Nincs pénzük, el vannak adósodva. Nem 
nézhetnek állás után és a legnagyobb nyomornak 
vannak kitéve íme egy újabb adat a szinész-prole- 
tárizmushoz És az a legszomorúbb, hogy ennek oka

ez esetben az országos szinészegyesület, az a testület, 
mely elvben a színészet helyzetének Ittasan fáradozik, 
de a gyakorlatban néha elveti a sulykot es *"tezkeűe^’ 
nek ilyen szomorú következmenyei vannak.. lak­
hatatlan, hogy Kiss Pál volt színigazgató az országos 
szinészegyesülettel szemben fennállott kotelezettsegei- 
nek be nem tartása miatt engedelyet elveszítette. 
Másrészt azonban a fenti czikk alkalmas arra is, hogy 
Eperjes város közönségének szinpártolasi hajlamait s 
áldozatkészségét téves világításban tüntesse fel Éppen 
azért tartozó kötelességünk a hírt megkorrigalm azzal, 
hogy Kiss Pal társulata iránt szinte nem várt, meleg 
érdeklődést tanúsított három teljes hónapon keresztül 
közönségünk s máig is rejtély előttünk az, miként ke­
rülhetett a színigazgató olyan súlyos következményű 
anyagi bajokba.' Lehet, hogy ennek a nagybecskereki 
állítólagos gyenge szezon is okozója volt. Azt is köz­
tudomásra kell hoznunk, hogy a társulat, az országos 
szinészegyesület méltányos eljárása folytán a társulat 
egyik tagjának nevére adott ideiglenes engedély mel­
lett. megszakítás nélkül tovább működik.

* A mi ideges korunk, melyet oly gyakran gya- 
lázunk, mégis saját magából teremti elő ismét a szük­
séges eszközt, hogy egy gondosabb és az egészséget 
előmozdító táplálkozási mód által a kereset és előre- 
törekvés emésztő mohóságát enyhítse, és azáltal az 
általános jólétet és néperőt emelje. Ehhez első sorban 
a Kathreiner-féle Kneipp-nialátakávét számíthatjuk, a 
mely egészségi tekintetből véghetlen jótékonynak bi- 
nyult pótlékot képez a babkávéhoz, és egyúttal ugyan­
azon költségek mellett finomabb kávéfajok használatát 
engedi meg, miáltal a mindennapi kávéital jóíze lénye­
gesen finomítva lesz. Ha azonban nagyobb takarékos­
ságra kel! tekintettel lenni, úgy a Kathreiner-féle Kneipp- 
malátakávé - babkávé-hózzáadás nélkül is — kelle­
mes és igen megfelelő kávéitalt nyújt, minthogy szin­
tén babkávéízzel bir, a melyet — a Kathreiner-féle 
eljárás útján - a kávénövény egy kivonata által 
nyeri Könnyen emészthető, vérképző é- tápdús; asz- 
szonyoknak, gyermekeknek, valamint oly esetekben, 
a midőn a babkávé teljesen mellőzendő, orvosilag 
általában ajánltatik. Egyetlen egy háziasszony vagy 
anya ne késsen tovább ezi a valódi családi kávét 
használatba venni, csak ügyeljen a bevásárlásnál szigo­
rúan a «Kneipp páter» védjegygyei és a «Kathreiner» 
névvel ellátott eredeti csomagokra.

* Megvadult ökör. Április 3-ikán Bendik János 
kocsis egy ökröt vezetett a vágóhídra. Nem szívesen 
ment a szegény pára s addig-addig biztatta vezetője 
egy jól megnőtt husánggal, míg meg nem vadult. Elszaba­
dulván, a Fő-utczán felöklelte özv. Kovács Mária eper­
jesi lakosnőt, ki jelentékenyebb sérülést szenvedett. A 
tendőrkapitányi hivatal a kihágási eljárást megindította.

* Az «Ocskay brigaderos», Herczeg Ferencz tör­
ténelmi színművének összes zeneszámait Huber Sándor 
átiratában közli a Zenélő Magyarország április 1-sei 
7-ik füzete. E füzet tartalmazza még Fekete István 
«Kipirult már az ég alja» magyar dalát, és Grieg Ed- 
vard «Szeretlek én» remekszép műdalát. A zongora­
zeneirodalom legjelentősebb és legsikerültebb újdon­
ságait adja e közkedvelt zenemű-folyóirat minden fü­
zete E füzettel kezdődő ll-ik évnegyedre az előfize­
tés: egy negyedévi e— 6 füzetre, 62 oldal zeneműre
3 korona. Előfizetéseket elfogad és mutatványszámot 
60 fillér beküldött bélyegekért küld a Zenélő Magyar­
ország kiadóhivatala, Budapest, VI., Csengery-utcza 62«.

NYÍLT-TÉR.

Vesebajoknál,
i a hólyag bán tal mainál 

és köszvénynél, 
az emésztési és lélegzési 

szervek hururainál,
látMon-f orrás

kitűnő sikerrel használtatik. E forrás kiváló tulajdonságai. 

Húgyhajto hatású.
Vasmentes. Kellemes izü. 

Könnyen emészthető.
Első rangú g’yóg’yviz es diaotetikus ital. 
Számos orvosi tekintélyek által különösen 
oly egyéneknek ajanlva a kik ülő élet­
módjuk lolvtán arany-trés bántal- 
makban. iiasi pozsga. máj- és vese 
izgatási tüneményekben vagy húgy- 
savas veseliomok <s vesekövek 

képződésében szenvednek.
Kapható ásványvizkereskedésekben és gyógyszertárakban.

4 Salvator-főrrás igazgatósába Eperjesen.

Alulírott szives tudomására hozom 
a nagyérdemű közönségnek, hogy 

í boraim1 
kizárólagos raktárát 

mai napon

Holénia Béla úrnak
Felelős szerkesztő:

Dr. Mikler Károly.
Kiadótulajdonos:

Kósch Árpád.

1

I

4-

fa

14. s:

T’.zi

Alii 
apríta­
ni. kir

■ ■ ■ ' - 
kT :i 
k. nn

Kik:
Bán 
Az ¡

I - .
Az

Aliéi L
■

> ■ i
\ .

Ak->

554—1900. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy a kisszebeni 
kir. jbiróságnak 1899. évi V 339 1. sz. 
végzése folytán Petrik István eperjesi 
ügyvéd által képviselt eperjesi ügyvédi­
kamara felperes részére Szmrecsányi 
József kisszebeni alperes ellen 550 frt 
követelés s jár. erejéig elrendelt kielé­
gítési végrehajtás folytán alperestől le­
foglalt és 477 forintra becsült ingósá­
gokra a kisszebeni kir. jbíróság 1899. évi 
V. 339'7. számú végzésével a további el­
járás elrendeltetvén, annak az alap- és 
felülfoglaltatók követelése erejéig is, a 
mennyiben azok kielégítési jogot nyer­
tek volna, Kis-Szebenben végrehajtást 
szenvedő lakásán leendő megtartása 
határidejéül 1901. évi április ll-ik 
napjának délelőtti 10 órája kitüze- 
tik, a mikor a bíróilag lefoglalt szoba­
bútor, fegyver stb. a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is el fog adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az el­
árverezendő ingóságok vételárából a 
végrehajtató követelését megelőző ki­
elégítéshez jogot tartanak, a mennyiben 
részükre a foglalás korábban eszközöl­
tetett volna és ez a végrehajtási jegyző­
könyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi 
jelentéseiket az árverés megkezdéséig 
alulírott kiküldöttnél írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu- 
laszszák, mert különben csak a vételár 
fölöslegére fognak utaltatni.

Küsubenben, 1901. márczius 11-ikén.

Gliick Bertalan,
kir bírósági végrehajtó.

Cl a y t o n & _S h uttleworth
mezőgazdasági gépgyárosok Budapest Vá63. szrÚt

áltál a i ^jutányosabb árak mellett ajánltatnak

Locomobil és gözcséplőgép-keszletek ‘sz^makaiiiózók,18 
továbbá Járgány-cséplőgépek, 'óhere cséplők, tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- is 

aratógépek, szénagvüjtők, borcnftk

adtam át, a kinél asztali-, szamorodni- 
és aszúboraim az eddigi árak mellett 
máris kaphatók.

kérem a nagyérdemű közönség 
további szives pártfogását; maradok

Mád, 1901. április 1,
tisztelettel

Kéler Imre.

PORTLAND-
ÉS

„Columbia-Driir 
legjobb sorvetőgépek, 

szeewkavágók,répavágók, 
kukorícza-morzsolók, 

darálók, őrlő-malmok, 

egyetem«! acxál-ekék,

2- és 3-vasú ekék ¿s m «.tan egyéb gazdasági gépák.

Részletes árjegyzékek kism 
natra ingyen és bérmentw. 

küldetnek.

Lincolnt törzsgyárunk a világ legnagyi b ■ 
locomobil- és cséplőgép-gyára.

és cément-pallólemezeket
legjobb minőségben készít

Benczúr Titart ■«w"
Mogyoróskán.

Posta helyben. Zemplén megye.

wwwwwwwww



14. szám

fillér.

:t

t

felvilágosítás nyerhető, 
márczius hó 30-ikán.

A ?

Alapíttatott 1869.

meg-Eljegyzési és esketési kártyák, 
hívók ízléses kivitelben, falragaszok, 

műsorok, étlapok, tánczrendek, szinlapok s egyesületek 
részére szükségelt nyomtatványok díszes előállítása. 
Vidéki megrendeléseket gyorsan és pontosan teljesítek.

Motorhaj tóerő-
berendezés
Tömöntöde

t>. oldal

1459—1901. szám

Tűzifa eladási hirdetmény.
Alulírott m. kir. erdőhivatal irodájában f. é. 

április l^i-ikán d e. 10 órakor a szoniolnoki 
m. kir. erdőgondnokság />. üzemosztályának 111. 
vágássorozatában főhasználat útján 1901. évben 
kihasználható mintegy 1100 űrméterre becsült 
kemény- és lágy-tűzifa eladása iránt Írásbeli 
versenytárgyalás fog tartatni.

Kikiáltási ár űrköbméterenként 76 
Bánatpénz 90 korona.
Az ajánlatban ki kell tüntetni, hogy ajánlat­

tevő az árverési és szerződési feltételeket ismeri 
és azoknak magát aláveti

Az árverési és szerződési feltételek úgy az 
alulírott m. kir. erdőhivatalnál, valamint a 
szomolnoki m. kir. erdőgondnokságnál bár­
mikor megtekinthetők; ugyanott az adásvételre 
vonatkozólag bővebb

Soóvárt, 1901. évi
J/. kir. erdők i ruta!.

V
I

Van szerencsénk a nagyérdemű érdeklődő közönségnek 
szives tudomására hozni, miszerint az általánosan ismert 
s az állami építkezéseknél kizárólag használt legkitűnőbb 
minőségű ír víz hívtlsxn 

román és portland-cément 
gyártmányunknak képviseletét

I£pcrjcs \-áros ő« viílékc íYszcre 

Taulh Viktor eperjesi vaskereshdönek
N’íll'OJS

At,

mely czég gyártmányainkból állandó nagy raktárt tart.
Kitűnő tisztelettel Beocsini cémentgyári unió

Korszerűen s dúsan felszerelt

KÖNYVNYOMDÁJA i

intó-
Árjegyzékek, számlák, czégkártyák, 
körlevelek, üzleti jelentések, 
levelek, czímkék, vonalozott 
üzleti könyvek; levelezőlapok, 
csomagoló- s levélpapírok és 
borítékok czégnyomással. ooo

Pénzintézeteknek; Alapszabályok, 
értékpapírok, mérlegszámlák, üzleti 
könyvek (szines vonalzással is). Ügyvédek részére: 
Mindennemű kérvények és keresetek, meghatalmazások, 
kötvények s szerződések, óvások, ügyvédi könyvek stb.

Bármely hírlapra 
előfizetések 
közvetítése.

■■■Ki

fe)

l<>94—1901. p. szám.

Hirdetmény.
Az eperjesi kir. törvényszék közhírré teszi, 

hogy az Eperjes—llártfai h. é. vasút-részvény- 
lársaság által Sárosvármegye Deméthe közsé­
gében kisajátított 259 a., 259 b. hr. számú in­
gatlanok felett az 1S81 : XLI. t.-cz. 46. §-ában 
előírt kártalanítási eljárás folyamatba tétetvén, 
a tárgyalás határnapjául 1901 Ajarilit-* 
19 és .-ÍO-ik napjának d e. 9 órája De- 
méthére, a vasúti kőbányához kitűzetett; ehhez 
az összes érdekelteket avval idézi, hogy a netán 
távollevő' vagy ismeretlen tartózkodásúak kép­
viseletére Szmoligovics Szilárd ügyvéd fog 
kirendeltetni, és hogy az érdekelteknek meg 
nem jelenése a kártalanítási érdemleges hatá­
rozatnak a meghozatalát gátolni nem fogja.

Eperjesen, a kir. törvényszéknek 1901. 
február hó 20. napján tartott üléséből.

Pál ugyay, Mih nlics
kir. Pt’szeki elnök.

Díszmüvek, könyvek, hetilapok, folyóira­
tok elegáns és pontos előállítása, köz- és 
magánhivatalok, takarékpénztárak nyom­
tatványainak szép és gyors kiállítása. 

Különlegesség könyvnyomdái színnyomásban !

Költségvetések - készítendő nyomtatványokról - postafordultával.

Holland amerikai útirány: Rotterdam-NewYork
I.egközeli'bbi hajó-indulás: 

Statendam: április 11-ikén d. u. b órakor 
Potsdam: április ls-ikán d. u. 12‘ . órakor. 
Maasdam: április _">-ikén d. u 6‘ órakor. 
Rotterdam : május 2-ikán d. u. 12’ 2 órakor.

Új kettőscsavarú gőzhajók: 
Rotterdam 8302 t., Statendam 10320 1.. Potsdam 12500 tonna.

Arak: Az I. hajóoszt.-ban 264 k : -tói f<ljebb| i-i.,-,, 
A II. „ 228 kor-tói feljebb) a kIkotoDO1-

III. osztály 197 kor. 40 fii. Bécsböl.
Hajóoszt.-iroda: Becs. I., Kolowratring 10. Fedélzet-iroda: 

Bécs, IV., Weyringergasse 7/A.
Fiók-irodák Ausztriában: Brünn. Innsbruck és Trieszt.

A Richter-féle

Horgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsici comp.

egy regi kipróbált háziszer. mely már több 
mint .10 év óta megbízhat.' i dörzsölésül alkal- 
maztatik köszvénynél. csuznal • meghűléseknél. 
Intés. Silanyabl. u'.,’ • niatt a.'Vásárláskor

— mm 'amel legyünk a „Hor­
gony" védjegyre és a „Richter" ezégjegyzésre.

80 £., 1 k. 40 f. es árban úgyszólván 
gyógyszertárban kapható. Főraktár:

Török József gyógyszerésznél Buda­
pesten.
» Richter F. Ad. es tarsa, 
csász es kir udvari szállítók, 

Rudolstadt.
■ tMU' a j „ 'MWMhi

Fernolendt
C5ZSlK>Ö15Le Í.1ÖCS

a legjobb fénymáz a világon, gyorsan korom­
fekete színt ád és a bőrt tartóssá teszi.

Alapíttatott 1832. Mindenütt kapható.H Gyári raktár: Wien, 1., Schulerstrasse Nr. 21. ||

Et;y

elíulo
Magyar-utcza 47. sz.

Bővebbet Pankuch Frigyesnél.

Legválasztékosabban berendezett

más
Egyházi, tanügyi, közigazgatási és 

hivatalos nyomtatványok rak­
tára. Oklevelek, isk. értesítők, 
bizonyítványok s kimutatások 
nyomatása. Névjegyek. Bevá­
sárlási árükönyvek rovatolva.



6. oldal EPERJESI LAPOK
14. szám

Mindazon urak és hölgyek, 
kik súlyt fektetnek valóban jó strapáz-ruhára, 
forduljanak egyenest az első beszerzési forráshoz. 

Agrácidaróc posztó (LoM világhírű, 
miután az csak valódi természetes juh-gyapju- 
ból lesz előállítva, miért is jótállás mellett szín­
tartó és átázhatlan.

Czégünk különlegességei: 
Női-ruháknak: 120 cm. széles 
Styria durva szálú, minden szín­

ben, méterje.......................... — irt 95 kr.
Schöckel közép szálú . 1 « 38 «
Hochlantsch finom szálú . . 1 « 58 «

Férfi-öltönyöknek: 136 cm. széles méte- 
renkint 2 frt 75 kr. és 2 frt 95 kr.

Teveszőr-daróc 160 cm. széles havelockok 
és téliköpenyekhez méterje 2 frt 30 kr.

Szétküldési osztály:

Erstes Grazer Kaufhaus,
Graz, Jakomini-Platz 13

Az eperjesi kályhagyár 

telkéből több olyan 

háztelek eladó J

mely a lűzérkaszárnyához 

vezető útra dől.

Eperjesi Népbank igazgatósága.

a védjegyre! Brady-féleMariaczelli 
gyomorcseppek

nagyszerűen hatnak gyomorbajoknál, 
nélkülözhetetlen s általánosan ismert házi és népszer 
étvágytalanság, gyomcrgyengeség, bűzös lehe­
let, felfújtság, savanyú felbüfögés, hasmenés, 

Sehuttm gyomorégés,felesleges nválkakiválasztás,sárgá­
éi ság, undor és hányás, gyomorgörcs,szűkülésnél.

Hathatós gyógyszernek bizonyult fejfájásnál, a mennyi­
ben ez a gyomortó! származott, gyomortúlterhelésnél ételek­
kel és italokkal, giliszták-, májbajok- és hamorrho.dáknák 

Említett bajoknál a Bi acly féle inármczelli 
«jvomoi'cwoppek évek óta kitűnőknek bizonyul­
tak a mit száz meg száz bizonyítvány tanúsít. Egy kis üveg 
ára’használati utasítással együtt 40 kr., nagy üveg ara 70 kr. 
Bevásárlásnál csakis Brady-féle gy..morcseppeket kérjünk.

Központi szétküldési raktár Hrady-féle gyógy­
szertár 3. „Magyar Királyhoz", Bécs, I., Fleiscbmarkt.

A Brady-féle máriaczelli gyomorcseppek valódiar kaphatók: 
Eperjes: Barts Emil és Molitorisz I. gyógyszereszeknél. 
— Ilomoniial Szekerük A. gvógysz.-nék Him-Szc« 
lirni Widder Gy. gyógysz.-nél. I,ubto: Ignatovits A. 
gvógvsz.-nél. — Színim: Csiszár Árpád gyógyszerésznél.

IXXXXXXXXXXXXXX5O

Minták ingyen és bérmentve.’ 
Küldemények IO forinton felül bérmentve

Chief-Offlce 48, Brixton-Road, London, SW.
Gyógyszerész A. Thierry-féle 

valódi véralkotó és tápláló 

Hamatin-pastillák 
legbiztosabb szer vérszegénység, sápkór és az abból 
származó betegségek gyógyítására Mindenki kerülje 
a gyomoridegeket túlizgató, hódító nehéz vasborokat 
és használja csupán csak ezeket az enyhe és könnyen 
assimiláló pastillákat. Minden dobozon a készítő alá­
írása kell, hogy legyen. Szállítását eszközli postával 
bérmentve s az összeget előre utalványozva dobozon­

ként 4 koronáért

THIERRY A. gyógyszerész balzsam-gyára 
(Rohitsch-Sauerbrunn mellett).

Quirsfeld János üzletében
Eperjes, Fő-utcza 58. szám.

Minden versenynek elejét veendő, lehetővé tette

a Monarchia legnagyobb confectió- és divatárúháza:

ZWIEBACK LAJOS ÉS FIVÉRE
Bées, VI¡2., Mariahilferstrasse 111. szám,

hogy — az árak elösmert versenynélküli olcsósága és az árúk legjobbminősége daczára — az összes rendelések, melyek meghaladják a

Ausztria-Magyarország. Bosznia és Herczegovina határain belül

PORTOMENTESEK.
Teljesen portomentesen küldetnek meg tehát összes árlapjainkban és mintaküldeményeinkben foglalt árúk 

mint: confectiók, ruhák, kalapok, színetek, szőnyegek, vnszonAvíik, mihelyest 
a rendelmény összege a 1O koronát meghaladja.

Látnivalóságot képező mintagyűjtemények és divatfüzetek a legutolsó újdonságokról, ingyen és bérmentve.
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I

EPERJESI LAPOK

Városház
Gondold csak kedves barátom, minő szerencsés ember, rövid idő alatt már kétszer 
nyerték nála a jutalomdijat.

Balog : Mi az a «jutalomdíj» ?
Nagy: Jutalomdíj, barátom az a legnagyobb nyeremény,

IW- 600,000 
korona. Én ebben a főárudában játszom és mondhatom, hogy nagyszerűen szolgálnak ki, 
a húzás után azonnal lakásomon van a húzási jegyzék.

Balog: Mi az ára az első osztályú sorsjegynek?
Nagy: 1 j sorsjegy 12 kor., »/, sorsjegy 6 kor..
Balog; De hogy rendeljem meg a sorsjegyet?
Nagy: Veszel egy 2 kros levelezőlapot, kiválasztol az alábbi szamok közül egyet vagy többet es 

megírod hogy küldték utánvéttel a czímedre Ha a pénzt postautalványon előre beküldőd, 
, ■■ 1 1 _ ' „ _ rn.Jo.ut bittó! aC7tr»tt.'íelegendő, ha a szelvényre ráírod a czímedet és a számot, a melyet kiválasztottál

Balog : Ez nagyon egyszerű és nem is drága!
Nagy : De ne várj soká és rendelj azonnal. 
Balog : Akkor sietek, azonnal írok és rendelek egy szerencseszámot

I3Íllítl'Í Ede főeiárúsítónál 
BUDAPEST, Városház-utcza 1-4-.

SS fi in J C K y x «* 1< :

57909 1 jE 82319 1„gí 57882 1 2 43207 \ 23518 1 2 78004 l s 45727 *.'8 80521 1 ,
14233 '/j 14110 69546 ‘ s 18411 >/3 28643 1 ., 25808 *4

is

al:

i : : :

i
:

Nagy : Móniid csak kérlek 
Balog, vettél magad 
nak már osztált - 
sorsjegyet ?

Balog : Még nem mert 
nem tudom, melyik 
a legszerencsésebb 
főárúda

Nagy : A legszerencsésebb 
főárúda

1 4 sorsjegy 3 kor., 1 s sorjegy 1 kor. 50 fiU. 

alábbi számok közül egyet vagy többet es

8

:
!

Nyomatott Kósch Árpád könyvnyomtató-intézetében Eperjesen.

Köhögés- és hurutban dőknek 

A I H E H

ME-LIC-ZUKOHKA.
Legbiztosabb siker­
ről tanúskodik
Egyi

közjegyzőileg hitele 
sített i>*z“ny*tvány. 

Egyedül álló bizonyíték, hogy biztos siker érhető el 
köhögésnél, rekedtségnél, hurutnál és elnyálkásodásnal.

Egy csomag és -+O fillér. - Kapható:

WIELAND ES SCHROEPFEB 
czukráswlájában s kávéházában EPERJESEN.

F

Hí

AAUIHNER
ÖDÖN 

Mac-

UOlPtsT.

I

SímiYmaMs! A híres
MAUTHNERféieMAGVAK 

zacskóin 
rajtáll a MAUTHNER-név.

A melyen nincs rajt,az

O

sz

Ve

nem MAUTHNERTOl való 
és ha mint olyant ajánlják, 
tessek visszautasítani.

cr

Jobb és megbízhatóbb 
aziasági- és kerti-magvak 
nem léteznek, mint a minőket 

27 év óta, szállít

MAUTHNER ÖDÖN

V

1

11

OS.

l

:
Parto!/uk a magyar ipart !

Legjobb Csontlevélpapir

$

liodák és
raktárak :

Elárúsító- , 
helyiségek : ( (A m. kir. Operával szemben.)

226 oldalra terjedő képes árjegyzékét kívánatra 
ingyen és bérmentve küldi.

Kir. udvari nia^kereskech'sf* 
BUDAPESTEN.

i VII., Kottenbiller-utcza 
(Közúti villamos megállóhelye.)

| VI., .A.iiclrós«x-irt -2J.3 .

és

:

v
h
n

a

S3f HAZA' GYÁRTMÁNY'

Versenyez a külföld elsőrendű készítményéivé h

párisi Kiállításon 

a? Arany erem“-m« 

Kitüntetve.

x. I I I

udvari szállító

v

í

Rigler József Ede
papirnemügyár részvénytársaság

BUDAPESTEN.

Kaoható' Kósch Árpád, Révai Samu,
__ ' Cattarino Sándor, Stehr Dávidnál.




